



CONSELHO  
NACIONAL DO  
MINISTÉRIO PÚBLICO

## **1º CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE ANALISTA E TÉCNICO DO CNMP**

### **EDITAL Nº 02/2014 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2014 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A **PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONCURSO DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO – CNMP**, designada nos termos da Portaria CNMP-PRESI nº 118, de 13 de maio de 2014 e alterações posteriores, tendo em vista o Edital nº 01/2014 de Abertura de Inscrições do 1º Concurso Público para Provimento de Cargos de Analista e Técnico do CNMP, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, edição de 09 de dezembro de 2014, **RETIFICA**:

#### **CAPÍTULO II – DOS CARGOS**

##### **Item 2.1.1.3, alínea b:**

**ONDE SE LÊ:**

b) **Habilitação Legal Específica:** Curso superior em Comunicação Social (Jornalismo, Publicidade, Propaganda e Relações Públicas ou Comunicação Organizacional), devidamente reconhecido.

**LEIA-SE:**

b) **Habilitação Legal Específica:** Curso superior em Jornalismo, Cinema e Audiovisual, Relações Públicas ou Comunicação Social, em qualquer habilitação, devidamente reconhecido.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Brasília/DF, 10 de dezembro de 2014.

Tamar Oliveira Luz Dias  
Presidente da Comissão do Concurso